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Kyrknytt, Rödeby och Fridlevstads 
församlingar får du i din brevlåda som en 
samhällsinformation av Svensk Direktreklam. 
Känner du någon som inte fått detta 
blad i församlingen; vänligen kontakta 
församlingsexpeditionen.

Tidningen finns även att hämta i alla våra 
kyrkor, församlingshem, ICA Allivs och att 
läsa på hemsidan. Du kan även kontakta 
expeditionen för att få den hemskickad.
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Nr 1 2026. Kyrknytt utkommer 4 ggr/år. 
Nästa nummer kommer i juni.

Adress och kontaktuppgifter: 
Församlingsexpeditionen 
Fridlevstads församling 
Kyrkallén 2 
373 36 Fridlevstad

Tel: 0455-33 80 30. Tis och tors kl 10-15

E-post: fridlevstad.forsamling@svenskakyrkan.se 
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/fridlevstad 
Facebook: Svenska-kyrkan-Fridlevstads-
församling

Öppettider: Våra kyrkor är öppna under 
gudstjänstid. Vill du se våra fina våra kyrkor 
under annan tid så tag kontakt med vakt-
mästare i respektive kyrka eller kontakta 
expeditionen på 0455-33 80 30. 

Kyrkoherde Monica Nyman, 072-35 41 881 
monica.nyman@svenskakyrkan.se

Komminister Sanna Linderson 
070-95 57 040 
sanna.linderson@svenskakyrkan.se

Diakoniassistent Nina van Brink 
072-18 08 057 
nina.vanbrink@svenskakyrkan.se

Kantor Lena Lilja, 070-95 18 090 
lena.lilja@svenskakyrkan.se

Administratör, Lokalvård Jannice Åberg,  
076-7649250, vx 0455-33 80 30 
jannice.aberg@svenskakyrkan.se

Ekonom Gun-Britt Sirbäck, 0455-33 81 10 
gun-britt.sirback@svenskakyrkan.se

Kyrkogårdschef med fastighetsansvar 
Björn Johannesson, 073-23 31 783 
bjorn.johannesson@svenskakyrkan.se 

Kyrkvaktmästare 
John Viberg, 070-95 57 644 
john.viberg@svenskakyrkan.se 
Stefan Svensson, 070-96 47 263 
stefan.svensson3@svenskakyrkan.se 
Leif Petersson, 070-89 54 452 
leif.petersson@svenskakyrkan.se 
Hans Hultén, 070-89 55 264 
hans.hulten@svenskakyrkan.se 
Henrik Gustafsson (säsong) 070-89 55 264 
perhenrik.gustafsson@svenskakyrkan.se

Kyrkorådets ordförande Camilla Hansson, 
camilla.hansson2@svenskakyrkan.se

Välkommen
till nya 

Kyrknytt 
- dubbel 

läsglädje
Fridlevstads och Rödebys 
församlingar ligger tätt intill 
varandra. Alla vi som bor i 
respektive församling har 
mycket gemensamt i form 
av utbud, service, skolor och 
arbetsplatser.

I dag är jag och Wictor två 
relativt nya kyrkoherdar i 
varsin församling och under 
den tid som gått har vi lärt 
känna varandra och funnit en 
god grund för samarbete och 
en vilja att hjälpas åt så långt 
det är möjligt. Ett exempel på 
det är att vi under kyrkoåret 
sammanlyser ett antal 
gudstjänster.

Ett annat exempel är detta 
nummer av Kyrknytt - ett 
nytt koncept i ett nytt 

format.
Från ena hållet läser du om 

allt som rör Fridlevstads 
församling och från 

andra hållet läser 
du allt som rör 

Rödeby församling - båda 
delarna med nyheter, matnyttig 
information och evenemang. 
På mittuppslaget finner du våra 
församlingars kalendarium sida 
vid sida.

Med detta koncept är vår 
gemensamma ambition att 
göra vår information mer 
tillgänglig för våra respektive 
medlemmar samt bibehålla 
församlingsbladets kvalitet 
och läsvärde.

Tidningen kommer finnas i våra 
kyrkor, församlingshem och 
hos lokala näringsidkare bland 
annat Ica Allivs i Rödeby.

Vi ser fram emot att höra er 
feedback, så väl hejarrop som 
förbättringsförslag och 
välkomnar era synpunkter.

Med en önskan om en trevlig 
vår, Guds frid
Monica Nyman 	 Wictor Wallin 
Kyrkoherde	 Kyrkoherde 
i Fridlevstads	 i Rödeby 
församling 	 församling

Erase



När allt
prövas -
och byggs 
upp
Ett drygt år har passerat 
sedan jag började arbeta 
som kyrkoherde i Fridlevstads 
församling och det var varit 
ett mycket intensivt år med 
stor personalomsättning. När 
jag började arbeta i februari 
2025 hade just er förra 
kyrkoherde, komminister samt 
er administratör och alltiallo 
sedan 25 år lämnat sina 
tjänster. Ekonomen var inne 
på ett vikariat och skulle snart 
även hon lämna.

Samtidigt meddelade stiftet 
att man skulle komma och 
göra en prostvisitation där 
församlingens rutiner och 
handlingar i arkiv och diarium 
skulle granskas. Likaså 
alla rutiner i begravnings-
verksamheten; handlingar, 
policys, lokalförsörjningsplaner, 
dokumenthanteringsplan, 
vård och underhållsplaner, 

krisberedskap - ja allt skulle 
kontrolleras. Jag som inte 
kände en enda människa, 
jag som helt saknade lokal-
kännedom och ännu inte 
hade satt mig in i Fridlevstads 
församlings rutiner, skulle helt 
plötsligt veta ALLT och som 
ytterst ansvarig ro skutan i 
land.

Året som gått har fortsatt i 
full fart med rekryteringar, 
renoveringar, saneringar och 
dagarna och tiden har inte 
räckt till. Våra kyrkor har varit 
i stort behov av stöttning där 
bla koppartaket på vackra 
Tvings kyrka nötts ut efter 
många hundra år av regn snö 
och blåst. Sillhövda kyrka som 
just fyllt 80 år behövde tvättas 
och kalkas om invändigt för att 
återfå sin forna glans. 

För som ni vet så behöver allt 
man äger och har omsorg - 
även våra kyrkor. Och utan dig 
som medlem som satsar på 
församlingen skulle vi aldrig 
klarat av alla de stora utgifterna 
som renoveringsarbetena fört 
med sig.

I församlingen har det 
tillkommit flera nya med-
arbetare som presenteras i 
detta nummer av Kyrknytt och 
som alla jobbar ihärdigt för 

Fridlevstads församlings bästa. 
Kyrkan är alla vi tillsammans, 
både anställda och ideella, som 
i varje ny tid skall verka för dess 
fyra grundläggande uppgifter; 
att fira gudstjänst, att bedriva 
undervisning, att utöva diakoni 
och mission. 

Förutom dessa grundläggande 
uppgifter är kyrkan också en 
arbetsplats som skall leva upp 
till arbetsmiljölagarna som 
innebär både skyldigheter och 
rättigheter för den anställde. 
Och ytterst ska vi lyssna in 
Gud- vad vill Gud med oss i 
Fridlevstads församling, vilken 
riktning ska vi ta? Kyrkans 
organisation har så många ben 
att stå på och regler att förhålla 
sig till.

Att vara kyrkoherde idag 
skiljer sig avsevärt från 
kyrkoherdeuppdraget för 
exempelvis bara 40 år 
sedan. Innan digitaliseringen, 
papprifieringen och 
administrationen av kyrkan 
startade. När jag började 
arbeta i kyrkan som barn- 
timmefröken på 90-talet 
upplevde jag att kyrkoherden 
hade en mycket lugnare och 
mer människotillvänd tillvaro.

Kyrkoherden han rökte pipa- 
lunkade genom stan och hade 

tid att stanna till och prata 
med församlingsborna. Det var 
fler präster i tjänst, man hade 
råd med mer personal. Jag 
serverade på minnesstunder 
på den tiden, sjöng i kyrkokören 
och på begravningar, hoppade 
in i vaktmästeriet och var bland 
annat förtroendevald, präst 
blev jag först som 49-åring.

Så stundar ännu en ny vår och 
sommar, Gud gör allting nytt- 
och påsken 2026 är här som 
inleds med skärtorsdagsmässa 
i en nyrenoverad kyrka 
kl 18.00 i Sillhövda. Lång-
fredagens gudstjänst kl 15.00 
sker vid sidokorset som brukligt 
är i Tving kyrka.

Påskdagen firas i Fridlevstads 
kyrka kl 10.30 tillsammans 
med kören Sjung och lev 
och Skärgårdssextetten. 
Till Annandag påsk skapas 
en ny tradition; vi firar 
mässa - Emmausmässa, på 
Skogsgläntan i Holmsjö kl 10.30.

Jag vill önska dig en skön vår 
och försommar. Kom och var 
med och jag hoppas vi ses!

Allt gott! Monica N, kyrkoherde

Text: Monica Nyman, Kyrkoherde



De flesta av oss är rädda för nå-
gonting, som höjder, spindlar eller 
trånga utrymmen. Dessa rädslor 
kan styra oss mer än vi vill erkän-
na. Många rädslor pekar på något 
sätt i en gemensam riktning: dö-
den. Detta oprövade, ickerever-
sibla som ingen kommer undan. 
Genom mänsklighetens historia 
har denna rädsla hanterats på 
olika sätt. Ett inte helt ovanligt 
sätt har varit att skjuta tankarna 
om döden ifrån sig. I vissa sam-
manhang har människor till och 
med trott att vi kallar på döden 
om vi tänker eller pratar om den. 
Kanske är det därför vi ibland 
sänker rösten något när någons 
död kommer på tal.

Mycket av det vi pratar om i kyr-
kan, och det som finns i Bibelns 
texter, handlar om vårt förhål-
lande till döden. Bibelns första 
bok behandlar dödens ursprung. 
Evangelierna beskriver Guds 
lösning, och resten av Nya tes-
tamentet berättar om hur Guds 
lösning etableras på jorden. Hela 

Bibeln avslutas med en berättelse 
som är som en upplösning. Men 
lösningen på problemet finns i alla 
evangeliernas sista delar – och 
det är vad vi firar under påsken.

Människans dilemma är att ha 
hamnat på avstånd från Gud. 
Eftersom Gud är livets källa är 
detta ett stort problem. Det svår-
begripliga är att dödens problem 
löses av Gud genom död. Men 
den är inte slutet.

Evangelierna har många olikhe-
ter men detta är de helt överens 
om: Jesus dog, Jesus begravdes 
och Jesus uppstod! De är ock-
så tydliga med konsekvensen av 
detta. Att Jesus uppstod och blev 
levande igen är en helt annan sak 
än de berättelser om till exempel 
Lasaros eller Jairos dotter som 
också handlar om miraklet att 
Jesus övervinner död. Att Jesus 
blir levande är bestående och en 
total seger över den eviga döden. 
Våra kroppar kommer fortfarande 
att dö, men döden är övervunnen 
och vår död är inte slutet. Det är 
livet som är målet och detta liv i 
Gud genom Jesus Kristus tar inte 
slut. Därför är påsken den största 
glädjehögtiden! Döden är bese-
grad och Livet har segrat genom 
Jesus!

Livet vann, dess namn är Jesus!

Johan Tyrberg 
Biskop i Lunds stift

Vad är du 
rädd för?

Text: Johan Tyrberg, Biskop, Lunds stift

Nytt från
kyrkogårds-
förvaltningen

Mellan 7 januari och 31 mars 
har Sillhövda kyrka renoverats 
invändigt. Kyrkan har kalkats 
om och blivit skinande vit och 
fin igen. Ljuskronor och brud-
kronor har rengjorts av me-
tallkonservator, kyrkans unika 
altaruppsats har rengjorts 
och konserverats. De liturgis-
ka kläderna har dammsugits 
och rengjorts på Kalmar läns-
museum av textilkonservator 
och kommer att få ett nybyggt 
klädskåp för att förvaras lig-
gande.

På Tvings kyrka ska kyrktornet 
renoveras där det blir byte av 
koppartak. När ändå ställning-
en är uppe ska kyrkans fasad 
också kalkas och målas utvän-
digt. Detta arbete ska påbörjas 
i april och vara färdigt under 
september.

Under hösten har vi gjort en 
kyrkogårdsmätning av alla våra 

ytor som visar på att vi be-
höver utöka personalstyrkan 
på kyrkogårdarna. Med detta 
sagt har vi rekryterat vår nya 
medarbetare som heter Malin 
Bjälborn. Hon börjar på Fridlev-
stads kyrkogård som säsongs-
anställd kyrkogårdsarbetare 
och arbetar april till november.

Inför sommaren är vi igång 
med semestervikarier, vat-
tenungdomar, beställning av 
sommarblommor mm och 
planteringen av sommarblom-
mor på våra skötselgravar 
börjar 8 juni.

Min tjänst som kyrkogårdschef 
med fastighetsansvar blev den 
1 januari 2026 permanentad. 
Jag vill tacka för förtroendet. 
Arbetet innebär ett stort an-
svar men jobbet är både ut-
vecklande och roligt!

Med vänliga hälsningar Björn 
Johannesson kyrkogårdschef



Hej! Jag heter Camilla och är 
ny ordförande i kyrkorådet i 
Fridlevstads församling. Jag 
företräder Kyrklig samling som 
är en opolitisk nominerings-
grupp som vann kyrkovalet 
2025. Jag ser verkligen fram 
emot att få arbeta för att 
 utveckla Fridlevstads för-
samling tillsammans med vår 
kyrkoherde Monica och vår 
kyrkogårdschef Björn. Vilket 
fint arbete de gör!

Jag är 45 år och bor i Höryda 
tillsammans med min familj. 
Jag har varit lärare i över 20 år och arbetar sedan 12 år på 
Rödebyskolan. Där trivs jag jättebra! Jag är döpt, konfirmerad 
och gift i Fridlevstad kyrka och ser kyrkan som en självklar del av 
samhället. Kyrkan ger mig trygghet och ro i själen samtidigt som 
jag är tacksam för hur barn-och körverksamheten har format 
mig och mina barn med gemenskap och glädje. Hoppas vi ses 
på någon av våra fina gudstjänster. Tänk så mycket som händer 
i våra kyrkor och församlingshem. Det är verkligen väl värt ett 
besök! Hälsningar Camilla

Hej! Jag heter Nina van Brink 
och började jobba här i Frid-
levstad församling i januari 
som diakoniassistent. Jag är 
uppvuxen i lilla byn Brömsebro 
och bor nu på Aspö tillsam-
mans med min familj. Jag är 
i grunden utbildad fritidspe-
dagog och bildlärare vilket jag 
arbetade med i många år. På 
fritiden gillar jag att måla och 
att vara ute i naturen.

Jag har tidigare arbetat i Jämjö 
pastorat som kyrkvaktmästare 
och diakoniassistent. Det dia-

konala arbetet ligger mig särskilt varmt om hjärtat. Jag tänker att 
samtalet, närvaron och det medmänskliga mötet är en central del 
av kyrkans uppdrag. Jag fram emot att fortsätta verka i gemen-
skapens och diakonins tjänst.

Hej! Jag heter Jannice Åberg och började i församlingen som 
administratör i augusti förra året. Jag bor i Tving med min fa-
milj, är uppvuxen i Emmeryd och är döpt, konfirmerad och gift 
i Fridlevstads kyrka.

Jag har tidigare jobbat i många 
år på Åhléns samt inom soci-
al- och funktionsstödsförvalt-
ningen.

Jag tycker om när det är fart 
och fläkt! Motorsport ligger 
mig varmt om hjärtat. Under 
många år drog jag land och 
rike runt med min folkracebil 
och körde folkrace. Jag passa 
på att ge ett stort tack till alla 
församlingsbor för det fina och 
varma välkomnandet jag har 
fått.

Hej! Jag heter Stefan Svens-
son och arbetar som kyrk-
vaktmästare i Fridlevstad. 
Jag var tidigare säsongs- 
anställd men har nu tjänst 
året runt.

Jag bor utanför Holmsjö dit jag 
flyttade med min familj från 
 Kristianstad där jag också 
arbetade som kyrkvaktmästa-
re. Jag är intresserad av sport 
och fiske och gillar att vara 
utomhus.



Född 2012 - dags för 
konfirmation!
Till hösten startar en ny 
konfirmationsgrupp med resa 
under våren 2027.

Inbjudan med mer information 
kommer på posten och finns även 
vår hemsida.

Anmälan till 

Gud-o-mat 27 maj, kl 17.00
En gudstjänst för alla åldrar. Vi firar enkel gudstjänst i Tvings kyrka 
kring ett aktuellt tema och efteråt äter vi middag tillsammans i 
Tvings församlingshem.

För att kunna beräkna matmängden är det bra att föranmäla sig 
till Nina på tel. 0721-80 80 57. 

Du är också välkommen oanmäld. Du kan komma ensam eller 
med din familj, allt är ok. Det finns många barn som uppskattar 
en extra ”viktig vuxen” och vice versa. 

Våra 
aktiviteter 
och event
April-juni

Foto: Alex Giacomini/IKON

Musikgudstjänst i 
Tvings kyrka
Varannan onsdag kl 18.00

1 april  stilla musik 
 i påskens tid

15 april  Pernilla Bjelkenbrant,   
 Niclas Höglind, 
 Maya Fredriksson, 
 Hildur Höglind sång 
 och gitarr

29 april  Dan Almqvist och 
 Lena Johansson

13 maj  Alice Persson och 
 Nova Bertland

27 maj  Obs tiden: 17.00 
 Gud-o-Mat 
 barnkörsavslutning

10 juni  allsång sommarens 
 sånger

24 juni  Biels POP

Pernilla Bjelkenbrant och Niclas Höglind 
Foto: Privat

Missa inte!
 
Lördag 25 april 
16.00 konsert med Jämjö 
Musikkår i Tvings kyrka.

Torsdag 14 maj 
Kristi himmelfärdsdag 
Kl 09.00 Hembygdsön Holmsjö 
Friluftsgudstjänst Skärgårds-
sextetten. Medtag egen kaffe-
korg.

Måndag 25 maj 
Kl 18.00 Sandgrenska 
manskören i Fridlevstads kyrka

Lördag 20 juni 
15.00 Midsommardagen 
friluftsgudstjänst, Prästgården 
Fridlevstad. Midsommartårta! 
Mikael Svensson & Eva Jörgen-
sen på dragspel och durspel. 
Vid regn är vi i Sockenstugan

Dubbelt så många konfirmander 2025/26
Även i Fridlevstads församling ser vi ett ökat intresse för Gud, 
Jesus och kyrkans traditioner då vi i år fick dubbelt så många 
intresserade konfirmander mot fjolåret.

Konfirmandgruppen träffas på helgerna och reser under påsken 
2026 till Krakow i Polen och besöker bland annat koncentrations-
lägret Auschwitz.

Prästen Sanna och diakoniassistent Nina ansvarar för gruppen 
tillsammans med församlingens unga ledare. Konfirmationen 
sker den 7 juni kl 11.00 och 14.00 i Tvings kyrka. 

Med reservation för ändringar. 
Se vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/fridlevstad
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Måndagsträffen
Kl 14.00 en måndag i månaden, 
(uppehåll under sommaren), ses 
vi i Sillhövda församlingshem 
för fika, gemenskap, lotteri och 
underhållning.

30 mars Johan och Gunilla 
Sigvarsson med musik och sång.

20 april Maria Vega, flöjt sax och 
sång.

Fik-Bara-Vara
Öppen verksamhet för dagledig.

Samtalsgrupp med olika teman leds av prästen Sanna kl 15.00.
Ojämn onsdag kl. 13.00-16.00. Tvings församlingshem

25/3 Våfflor. Öppen samtalsgrupp med temat ”Förlåtelse” 
8/4 Kaffe och kaka. Gamla vis och spelmansklubben 
22/4 Kaffe och kaka.  Öppen samtalsgrupp med temat ”Nåd” 
6/5 Terminsavslutning. Korv. Pia och Christel underhåller 
9/9 Uppstart efter sommaruppehållet

Skogsgläntan Holmsjö
1:a onsdagen i månaden kl 13.30 
i träffas vi på Träffpunkt Skogs-
gläntan på Servicevägen 1 
i Holmsjö.

Vi fikar, sjunger psalmer, lyssnar 
på bibelberättelse och samtalar 
tilsammans.

Måndag 6 april annandag påsk 
firas gudstjänst med nattvard.

Leva-vidaregruppen
Tillsammans med Rödeby 
församling en öppen grupp för 
dig som drabbats av förlust av 
nära anhörig.

Tillfällen under våren: 16 april 
samt 21 maj

Vid frågor ring prästen Sanna 
på 070-955 70 40

Hemsidan och 
NY Facebooksida

Vi har nu updaterat vår hemsida. 
Gå gärna in och titta! Hör av dig 

om du saknar något. 

Församlingen har en helt ny 
och fin facebook-sida med ny 

adress! Följ oss på: 
Svenska-kyrkan-Fridlevstads-

församling

Foto: Privat

Kyrktaxi
Kyrktaxi kan beställas fritt 
inom församlingens gränser 
till samtliga gudstjänster och 
evenemang.

Kyrktaxi till Fridlevstad, Tving 
eller Sillhövda kyrkor och 
församlingshem beställs hos 
Holmsjö trafik 0455-910 04.

Beställ om möjligt dagen innan.

Konsert med Sonja Aldén!
En av Sveriges mest omtyckta 
sångerskor gästar oss och sjunger 
både egenskrivna låtar och annat 
vackert ur sin repertoar.
2 juli kl. 19.00 i Tvings kyrka
Biljetter 295 kr. Säljs via Nortic.se. 
Du kan få hjälp att köpa biljett 
på församlingsexpedition samt 
på Karlskrona Turistcenter. Vid 
frågor kontakta Sanna Linderson 
070-95 57 040 

Följ med oss i påskveckan
Onsdag 1 april kl 18.00 Musikgudstjänst i Tvings kyrka

Skärtorsdagsmässa 2 april kl 18.00 i Sillhövda kyrka

Långfredag 3 april kl 15.00 vid korset, Tvings kyrka. 
Musikmedverkan

Påskdagsmässa söndag 5 april kl 10.30 i Fridlevstad kyrka. 
Skärgårdssextetten och kören Sjung o Lev

Annandag påsk måndag 6 april kl 10.30 Emmausmässa på 
Skogsgläntans boende

Foto: 
Karin Törnblom
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Pilgrimsvandra på 
Öland 9 maj
Vi vandrar ca 1 mil i lugn takt i 
vackra omgivningar på Öland. 

Medtag egen ryggsäck, sitt-
underlag samt egen lunch och 
dryck.

Församlingen bjuder på mid-
dagsmat som vi äter tillsam-
mans innan hemfärd.

Ta på varma kläder, mössa/
keps och bra skor, gärna vand-
ringskängor.

Avfärd Fridlevstads kyrka 
kl 08.00, Tving kyrka kl 08.20, 
Sillhövda kyrka kl 08:45.

Åter i församlingen ca 18:00.

Anmälan: Nina van Brink 
072-180 80 57 
nina.vanbrink@svenskakyrkan.se 
Senast 1 maj.

Anmälan är bindande i och 
med betalning, återbetalas ej. 

Kostnad 200 kr inklusive buss-
resa och middag. Swisha till: 
123 6752 406, skriv Pilgrims-
vandring.

Vandringen leds av diakon och 
pilgrimsledare Annika Johans-
son Öland och pilgrimsledare 
kyrkoherde Monica Nyman.

Maxantal 15 stycken, anmäl dig 
före 1 maj för att komma med.

Vårutflykt till Aspö 19 maj
Varje år anordnas en resa för äldre ensamstående personer (+65) 
boende i f d Sillhövda församling. Kostnaden för resan tas från Henry 
Johannsons fond. I mån av plats erbjuds personer från Fridlevstad 
och Tving att följa med. Utflykten inklusive resa, lunch och fika är 
kostnadsfri.

Avfärd 08.20 från Sillhövda kyrka, Tving kyrka 08.45 och Fridlevstads 
kyrka ca 90.00.

Anmäl dig till Nina van Brink: 0721–80 80 57 
Sista anmälningsdag är den 30 april. Antal platser: 22 stycken

Budgetrådgivning
Fysiskt möte eller via telefon. 

Få hjälp med en hushållsbudget, 
tips och råd om avbetalnings-
planer eller att hitta vägar till en 
sund ekonomi

Kontakta ekonom Gun-Britt 
Sirbäck, 0709-55 75 13 
gun-britt.sirback@svenskakyrkan.se 

Vägkyrka i sommar
Kyrkorna är öppna varje dag 

och bemannas av ideella kraf-
ter. Kaffe finns att köpa.

	 Tving 29/6-12/7 
kl 13-17. Andakt kl 14:00

Sillhövda kyrka 13/7-26/7 
kl 13-17. Andakt kl 14:00


